



К 70-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ

Подарок ветерану

В ЮБИЛЕЙНЫЙ год 70-летия Победы местное отделение партии "Единая Россия" подарило ветерану, труженице тыла Клавдии Зубовой новую стиральную машину.

- Мы давно сотрудничаем с городским Советом ветеранов войны и труда и постоянно оказываем заслуженным людям помощь, в том числе материальную, - говорит Светлана Птащук, руководитель исполнительного комитета местного Политсовета ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ". - Кроме того, я являюсь председателем Попечительского совета Комплексного центра социального обслуживания населения "Гармония". Именно сюда пришла с просьбой о помощи дочь ветерана, Тамара Дрожжина. Решение было принято членами Политсовета партии, и вот сегодня новая стиральная машина уже у ветерана.

Светлана Владимировна высказалась труженице тыла слова благодарности за вклад в Победу и наилучшие пожелания. По её словам, люди такой закалки, стойкие перед жизненными трудностями, твёрдые духом, вдохновляют молодое поколение на новые свершения.

Когда началась война, Клавдии Владимировне Зубовой толь-

**Владимир
Пещук**

ко исполнилось 11 лет. Вместе с семьёй она пережила оккупацию в Ростовской области. Её отец, командир Красной Армии, погиб, защищая Новороссийск. Всю свою жизнь Клавдия Владимировна трудилась. Как и все подростки, наравне со взрослыми восстанавливала разрушенное войной хозяйство, работала в колхозе: на ферме, в поле, помощником тракториста, трактористом. Родила и воспитала троих детей. Сегодня Клавдия Владимировна Зубова живёт в Мегионе у своей дочери Тамары.

- Я благодарна партии "Единая Россия" за такое внимание к ветеранам войны и труженикам тыла и, в частности, к моей маме, - говорит Тамара Дрожжина. - Им пришлось многое пережить на своём веку, они выстояли в самой страшной войне, которая была на нашей Земле. Не дай Бог, чтобы такое снова повторилось! Сегодня особенно смотреть больно и страшно на то, что происходит на Украине...